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Tout document et appareil A©lectronique est interdit
Toute rA©ponse doit A%re rigoureusement justifiA©e et une attention particuliA “re sera

portA©e A la rA©daction et A la prA®©sentation.

Exercice 1 Les assertions suivantes sont-elles vraies ou fausses ? Justifier soigneusement les rA©ponses.
™
1. Vt € R, V3 cos(rt) — sin(mt) = 2 cos (mf + §>

2
2. Vt € R, V3 cos(nt) — sin(nt) = 2sin <7Tt + %)

t t
3. Vt € R, sin? (5) + cos? (5) =1

4. Vt e R,

S (~1)* cos (%ﬁ —t) X COS (%TH) = cos (g —t) X COS <g+t) — cos (m — 1) x cos (1 + 1)

2
k=1

Exercice 2

1. DA@terminer la mesure principale des angles suivants.
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2. Placer trA”s prA©@cisA©ment les angles de la question prA©cA@dente sur le cercle trigonomA@trique
ci-dessous.
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3. (a) RA@soudre dans R ’A©quation
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(b) DA@terminer les solutions appartenant A I'intervalle [0, 2]

Exercice 3
On dispose d’un jeu de cartes dont on ne connait pas la composition. On fait ’hypothA “se suivante :
"Si une carte a une dame d’un cA tA@©), alors Pautre cA tA®© est bleu"
Quelle(s) carte(s) faut-il retourner ci-dessous pour confirmer ou infirmer cette hypothA“se? Justifier
soigneusement votre rA@©ponse.

Exercice 4 DA@©terminer (justifier soigneusement vos rA@ponses) :

T
L. tan (g) 3. arctan (tan (%T))

V3 4. tan (arctan (10_6))
2. arctan <?>

5. lim arctan(t) + arctan(—t)

t——+o0

Exercice 5 Dire si les assertions suivantes sont vraies ou fausses en justifiant :
L.V eR, |z| #V3=2#V3
2. Vz €R, 2| =vV3=1=13
3.VeeR, 2 #V3 = || A3

Exercice 6

1. DA@terminer une A@quation diffA©@rentielle dont la fonction f(x) = cos(mz) est solution.

5 20 . -
2. La fonction f(z) = 3T~ g est-elle solution de ’A(©)quation diffA(©rentielle ci-dessous ?

4y' — 3y = bz
3. La fonction f(x) = In(1 4 2)e™® est-elle solution de I’A@quation diffA@rentielle ci-dessous ?

1
et +1

Yty =
4. On considA re le systA me suivant :

4y — 2y —1=5t+y—1
*
(){M®=2

(a) Quel est le second membre dans le systA me (x) ?
(b) Quelle est ’A@quation homogA "ne associA©e au systA me (*)?
(c) RA©@soudre le systA me (x).
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